

A zöld szív nyáron

Steiermark



Egy felfedezésekkel
teli nyár

Évfordulók, premierek és új felfedezések

Stájerország 2025 nyarán:

A 2025-ös nyarat Stájerországban a sokszínűség és az élmények gazdagsága jellemzi: a **grazi** Eggenberg kastély fennállásának 400. évfordulójától a **Termál és Vulkánvidék** új Inyentúrájáig, a Gesäuse régió vegán hűtetúrájától a **Schladming-Dachstein régió** új Bikeland Heroes névre keresztelt kerékpáros kalandjáig – minden régió izgalmas programok egész sorát kínálja. **Dél-Stájerország** a 70 éves borútját, **Murau** a város sörkészítésének 530 éves történetét ünnepli. **A Murtal** Ausztria első akadálymentesített hegyikerékpáros ösvényével várja a vendégeket, míg **Magas-Stájerország** a Mariazeller Gründerweg túráttal csábít elmélkedő zarándoklatra. **Kelet-Stájerországban** a Stubenberg-tónál tartott szörfopeninngel indul a nyár, **Erzberg Leobenben** pedig új tematikus tanösvény kínál izgalmas kalandokat. Mindeközben az **Ausseerland Salzkammergut régióban** a 65. Nárciszfesztivállal köszönt be a tavasz.

A 2025-ös stájer nyár igazi ünnep az érzékszerveknek és minden generációnak.

További információ

Az üdülővendégek számára
steiermark.com/udules

A sajtó képviselői számára
steiermark.com/Press

Sajtófotók
steiermark.com/Photo

A zöld szív Erzberg–Leobenben

Tematikus túraútvonalak a régióban

Amikor a kék ég alatt szinte végtelennek tűnnek a zöldellő alpesi legelők és a kristálytisza hegyi levegő új energiával tölt fel, az Erzberg Leoben régióba is beköszönt az év egyik legvarázslatosabb időszaka. A nyári szezon egyik fénypontját a tematikus túraútvonalak jelentik, amelyek 2025-ben új impulzusokkal várják a kirándulókat. A Styrian Iron Trail – egy tíz szakaszból álló, hosszútávú túraútvonal egyedülálló módon kapcsolja össze a természet szépségét a térség ipari örökségével. A zord hegycsúcsok, a lélegzetelállító panorámák és a felfedezésre váró állomások minden szakaszt különleges élménnyé varázsolnak. Útközben érdemes tenni egy kulináris pihenőt, például a Polster hegyen nemrég megnyílt Polsterei hűttében.

A 2025-ös Szent-év alkalmából új fényben tündököl a Mariazeller Gründerweg is: a lelki elmélyülést kínáló zarándokút a St. Lambrecht-i apátságtól indul és hét-tíz szakaszon át vezet egészen Mariazellig. A kínálatot tovább színesíti a gondosan karbantartott Marterlweg Kammernben.

További információ
steiermark.com/en/Erzberg-Leoben



A zöld szív Magas- Stájerországban

Mariazeller Gründerweg: közös zarándoklat a 2025-ös Szent-évben

A 2025-ös Szent-év alkalmából új életre kelt a történelmi Mariazeller Gründerweg (Mariazelli Alapítók Útja). A Murau, Murtal, Magas-Stájerország és Leoben régiók összefogásával létrejött zarándokút St. Lambrechtből indul és Mariazellig vezet – szelíd dombokon, csendes erdőkön és spirituális helyeken át. A 7-10 szakaszra osztott útvonal szabadon bejárható, lehetőséget adva arra, hogy mozgás közben találjunk rá a belső csendre. Egy különleges, régiókon átívelő kezdeményezés, amely egyedülálló módon kapcsolja össze egymással a természetet, a történelmet és az elmélyülést.

További információ
steiermark.com/en/Hochsteiermark

A zöld szív a Grazi régióban

Új VOLLMUND időpontok – különleges kulináris élmények teliholdkor

2025-ben visszatér a Grazi élményrégió kulináris rendezvénysorozata, a **VOLLMUND**. Júniustól októberig tíz exkluzív estén várják a vendégeket 5 fogásos menüszorral, borkíséréssel és lenyűgöző helyszínekkel – a Hochtröschtlől egészen a grazi háztetőkre nyíló varázslatos kilátásig.

Június 10–11.: Semriach, *Sylvia Loidolt & Maria Möstl*
Július 9–10.: Packi-víztározó, *Florian Wörgötter* (2 Gault&Millau sapka és Michelin-csillag)
Augusztus 8–9.: Frohnleiten, *Reinhard Rois* (2 Gault&Millau sapka)
Szeptember 7–8.: Graz repülőtere, *Johann Lafer* sztárséf
Október 6–7.: Graz háztetői fölött, *Christof Widakovich*

Ausztria golfdesztinációja 2025-ben

A TravelPro és a Murhof Csoport 25.000 tagjának szavazatai alapján 2025-ben a Grazi élményrégiót választották Ausztria legkedveltebb golfdesztinációjának. A régió hat változatos golfpályával – 9-től egészen 27 lyukig –, valamint olyan rangos tornákkal várja a golfozókat, mint a Gösser Open. Sportos sokszínűség, kulináris élmények és kultúra egy helyen.

További információ
steiermark.com/en/Region-Graz



A zöld szív a Murau régióban

Murau vendégkártya

2025. május 1. és november 2. között a vendégek számos kedvezményt és ingyenes szolgáltatást vehetnek igénybe, több mint 25 inkluzív partnernél. Legyen szó kulturális látnivalókról, természeti élményekről vagy szabadidős tevékenységekről.

Kreischl Bikeland: MTB-kaland kis és nagy kezdők számára

A Kreischbergnél található új Kreischl Bikeland ideális feltételeket kínál a fiatal és a kezdő hegyikerékpárosok számára. A különböző nehézségi fokú gyakorlópályák játékos tanulást tesznek lehetővé – a futóbiciklitől az első trail-kalandig.

További információ
steiermark.com/en/Murau

A zöld szív Schladming- Dachsteinban

Bikeland Heroes: kaland két keréken

Bikeland Heroes: 2025 tavaszától a Haus-Aich singletrack új kerékpáros kalandja akciódús családi szórakozást kínál. Az izgalmas feladatok és a három változatos útvonal – Madame Flow, Jumper és Dr. Drop – teszik ezt a környezetbarát módon kialakított trailt igazi élménnyé minden korosztály számára – játékos, napsütötte és izgalmas.

Mid Europe – A „Schladming TATTOO” visszatérése

Egy év szünet után újra itt a Mid EUROPE látványos zenei showmúsora. 2025. július 11-én a Planai Stadion ismét a lenyűgöző formációk, erőteljes ritmusok és a legjobb zenei produkciók színpadává alakul át.

Különlegesség: az USA-ból érkező Michigan Marching Band, amely zseniális stadionfellépéseiről ismert, libabőrös élmény lesz.

További információ
[steiermark.com/en/
Schladming-Dachstein](https://steiermark.com/en/Schladming-Dachstein)

A zöld szív a Termál- és Vulkánvidéken

Ínyencúra Bad Waltersdorfban: kulináris élmények csodás környezetben

A Bad Waltersdorfban található új, 12 kilométer hosszú ínyencúra a regionális finomságokat ötvözi a festői természettel. 19 kaland- és 13 kulináris állomás csábít felfedezésre és kóstolásra. Egy különleges és élményteli utazás a Termál- és Vulkánvidéken, ahol életre kelnek a kulináris élmények és a hagyományok.

További információ
[steiermark.com/en/
Thermen-Vulkanland](https://steiermark.com/en/Thermen-Vulkanland)

Lendít a zöld szív

Steiermark GOLF CARD

A Steiermark GOLF CARD számos kedvezményt kínál a golf szerelmeseinek összesen 21 stájerországi golfpályán. A kártya három, négy vagy öt greenfee-vel tölthető fel, ára pedig 225, 290 vagy 350 euró. Beszerezhető a partnerhotelekben és a résztvevő golfklubokban.

A Steiermark GOLF CARD még változatosabbá teszi a golfüdülést. Segítségével rugalmasan kipróbálhatók Stájerország legjobb golfpályái, miközben a lélegzetelállító táj minden pillanatát is kiélvezhetjük. A felejthetetlen élményekről kiváló minőségű pályák, izgalmas fairway-ek és a greeneken töltött pihentető órák gondoskodnak. A játék után pedig jöhet a pihenés egy termálfürdőben, a helyi specialitások kóstolása vagy a környék felfedezése – Stájerország ideális feltételeket biztosít egy jól sikerült, élményekkel teli nyaraláshoz. A partnerhotelekben és golfklubokban elérhető Steiermark GOLF CARD a tökéletes társ egy emlékezetes golfüdüléshez.

További információ
steiermark.com/en/Golf





Planéták terme az Eggenberg kastélyban, Erlebnisregion Graz © STG | Tom Lamm

Jubileumok

- 760 éves az Óratorony Grazban (1265-ben említik először)
- 530 éves a Murai sör (1495)
- 400 éves az Eggenbergi kastély (1625) – idén Steiermark Schau kiállítással
- 130 éves a Silberberg Szakiskola (1895)
- 70 éves a Dél-stájer borút, a „borutak anyja” (1955. október 26-án nyitották meg)
- 65 éves a Nárciszfesztivál (1960)
- 50 éves a Loipersdorfi termálfürdő (1975)
- 40 éves a Bad Waltersdorf gyógyfürdő (1985)
- 40 éves a styriarte zenei fesztivál (1985)
- 15 éves az UNESCO kulturális világörökséghez tartozó Eggenberg kastély és Graz belvárosa (2010. augusztus 1. óta)
- 10 éves a KLANGLICHT művészeti fesztivál (2015)
- 2025 Szent-év, amely során Stájerország templomai és spirituális helyei – mint a St. Lambrecht-i apátság vagy Mariazell – arra invitálnak, hogy megálljunk egy pillanatra, elcsendesedjünk és új erőre leljünk.

Kapcsolat

Lisa Anderle, MA
Lisa.Anderle@steiermark.com

[steiermark.com](https://www.steiermark.com)

Impresszum:
Steirische Tourismus und Standortmarketing GmbH- STG, Ügyvezető: Michael Feiertag
St. Peter Hauptstraße 243, 8042 Graz; +43 316 4003, info@steiermark.com
Fotó borító: © STG | Tom Lamm; Tervezés: Kristina Gottsteinová
Tartalom: Anja Leitner & Julia Maierhofer
Adatok: 2025. április. Minden adat tájékoztató jellegű; a készlet erejéig érvényes.